

"Мали Шенген" на великом полиграфу

Пише: Цвијетин Миливојевић
среда, 13 новембар 2019 15:04



Све и да је невин да невинији бити не може, већ чињеница да се први полицајац Србије "самопозвао" на полиграф у полицију, уз изгледну могућност да бројило, тј. истиномер / лажомер, као и у више једнако сензибилних случајева раније, читава Врховни(к) командант лично - личи на претпоследњи чин седмоипогодишње фарсе.

Да је мене послушао још ономад, када га је оно Бошко Фашиста, открићем да је "дипломирао на Сава центру", изуо из цокула, па да је рекао "добро људи, можда ме је Џон Мића Незбит насамарио, увалио ми лажни факултет и диплому са бувљака, али моје знање није спорно, ето, нека ме пропитају највећи експерти са државних универзитета" - имао је Стефановић др Небојша неку шансу да се, као некоћ онај крушевачки керамичар, извуче само са једногодишњом суспензијом из високе политике.

Али, није. Јер, као и Врховник му, уосталом, не слуша добронамерне критичаре. Они слушају осуђене ратне злочинце - ко ми не верује да јесу осуђени нека пита Доглавника Дачића, његова је партија у то доба контролисала српски Ареопаг - Блера, Клинтона, Шредера, плус онај бебећи Институт за јавне политике и остале јавне и нејавне ствари, з.п. Титоград, МилоГора.

Замислите сад Врховника који се, у дану када Гана, заслугом мог друга с факса (тренутно, у функцији министра иноземних дела), повлачи признање Косова - уместо да, макар, послуша свог старијег сина који му је, тако Врховник сам тврди, лепо рекао да је "од 'малог Шенгена' значајније повлачење признања Косова" - излапра да је "повлачење признања само постизање наше неке тактичке позиције што неће драстично да промени ситуацију, док 'мали Шенген' мења будућност свих нас"! Шта ли је човек хтео да каже, осим ако није да ће (његова) Србија, Србија онако како је он читава и тумачи на имагинарном полиграфу, бити срећнија уколико буде у "малом Шенгену", више него да Косово и Метохија остану у њој?

"Мали Шенген" на великом полиграфу

Пише: Цвијетин Миливојевић
среда, 13 новембар 2019 15:04

